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Verenigde commissie 

Notulen                                                                               Zitting van 13 juni 2024 
 

 

 

 

Samenstelling: 

Aanwezig: 
Peter Segers, voorzitter; Astrid Wittebolle, schepen; Hannes Anaf, raadslid; Luc Debondt, raadslid; Marc Boogers, 
schepen; Jan Van Otten, schepen; Paul Moelans, raadslid; Reccino Van Lommel, raadslid; Annemie Der Kinderen, 
raadslid; Guy Van Litsenborg, raadslid; Eric Vos, raadslid; Luc Op de Beeck, schepen; Francis Stijnen, schepen; 
Rudy Elst, raadslid; Paul Van Miert, burgemeester; Kelly Verheyen, schepen; Ludwig Nietvelt, raadslid; Stijn 
Adriaensens, schepen; Kurt Persegael, raadslid; Bart Voordeckers, raadslid; Wout Schafraet, raadslid; Dieter De 
Quick, raadslid; Jeff Dierckx, raadslid; Achraf El Yakhloufi, raadslid; Mario Geys, raadslid; Kevin Janssen, raadslid; 
Peter Janssens, raadslid; Jan van Steenbergen, raadslid; Koen De Busser, raadslid; Pauline Ceusters, raadslid; 
Wilfried Sylverans, raadslid; Cathy Devolder, raadslid; Vicky Waterschoot, raadslid; Katleen De Coninck, raadslid; 
Guy Van der Stuyft, raadslid; Yannick Glassée, secretaris 
 
Verontschuldigd: 
Peter Roes, raadslid 
 
 
13 juni 2024 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Audio - Verslag vorige algemeen vergadering en jaarrekening 2023 
 

Toelichting 
Toelichting bij de beslissingen en jaarrekening 2023 van Welzijnsvereniging Audio. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Els Geudens toelichting bij dit punt. 
Eric Vos zegt dat de toetreding voor nieuwe leden in elke deelnemende organisatie wordt voorgelegd, wat een hele 
administratie met zich meebrengt, en vraagt of dit niet op een andere manier kan gebeuren. 
Peter Segers antwoordt dat de suggestie zal worden voorgelegd tijdens de volgende algemene vergadering. 
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3. Rapport organisatiebeheersing over de periode 2023 
 

Toelichting 
Toelichting bij de jaarlijkse rapportering over organisatiebeheersing. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Els Geudens toelichting bij dit punt. 
Paul Moelans vraagt wat de zeven ICT-risico’s zijn, wat het risicogehalte is en waarom de behandeling van deze 
risico’s nog niet is opgestart. 
Els Geudens antwoordt dat deze risico’s low risks zijn en dat deze goed worden opgevolgd. Wat deze risico’s juist 
zijn en wanneer de behandeling wordt opgestart, zal bezorgd worden aan de raadsleden. Omwille van de 
gevoeligheid van deze toevoeging zal dit niet openbaar gemaakt worden.  
 
 

 
 

4. Periodieke rapportering regiowerking 
 

Toelichting 
Door inwerkingtreding van het regiodecreet wordt elke Vlaamse gemeente ingedeeld in één referentieregio. Er zijn 
15 referentieregio's. Turnhout bevindt zich in de regio Kempen. 
 
Het regiodecreet is van toepassing op intergemeentelijke samenwerkingsverbanden met rechtspersoonlijkheid. Het 
decreet bepaalt dat er tweemaal per jaar een rapportering over de regiowerking moet geagendeerd worden op de 
gemeenteraad. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Anja Antonissen toelichting bij dit punt. 
Eric Vos zegt dat de Vlaamse Overheid aan regioafbakening heeft gedaan van wat er moet gerapporteerd worden 
en vraagt of er plannen zijn om deze organisaties te herschikken, zodanig dat het binnen de contouren van de regio 
valt. 
Toevoegend aan de vraag van Eric Vos antwoordt Anja Antonissen dat er regio’s zijn waar het nodig is om zich te 
confirmeren. Voor de meeste samenwerkingsverbanden is dit in orde. Een aantal moet zich nog confirmeren tegen 
een bepaalde deadline. 
 
 

 
 

5. Procedure en contractvoorwaarden voor het aangaan van leningen in 2024 en 2025 
 

Toelichting 
Stad Turnhout wenst twee pakketten van leningen uit te schrijven ter financiering van haar thesauriebehoeften. De 
gemeenteraad keurt de procedure en de contractvoorwaarden voor het aangaan van de leningen goed. 
Voor de financiering van investeringen in het meerjarenplan 2020-2025 is het nodig om langetermijnfinanciering aan 
te gaan voor de jaren 2024 en 2025 voor een maximum bedrag van 30 miljoen euro. Een lening wordt aangegaan op 
basis van de huidige thesauriebehoeften van een bestuur.  
Het aangaan van een lening is niet meer onderhevig aan de wetgeving overheidsopdrachten maar het bepalen van 
de voorwaarden is nog steeds een bevoegdheid van de gemeenteraad (tenzij die gedelegeerd is). 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Anke Hendrickx toelichting bij dit punt. 
Eric Vos vraagt of de opname van 70% gerelateerd is aan de verwachte facturatie over de verschillende elementen 
en projecten. 
Anke Hendrickx antwoordt dat ze vanuit VVSG en de Federatie van financieel directeurs een aantal richtlijnen en 
suggesties krijgen van hoe men zo’n contract opstelt. Zij adviseren om het percentage van opname zo hoog mogelijk 
te zetten wat zorgt dat de marge verlaagd wordt. Op basis van het meerjarenplan weet men dat er nog veel 
investeringen volgen en dat de financieringen nodig zijn. 
Eric Vos zegt dat een lening altijd een afweging is in functie van de intrestvoet en vraagt hoe men dat inschat.  
Anke Hendrickx antwoordt dat deze hoog ingeschreven is om budgettair toe te komen. De investeringen schuiven op 
want de marge begint op te geraken. Er zijn in 2023 meer investeringen gedaan waardoor men in 2024 een groot 
bedrag heeft moeten opleggen.   
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6. Jaarrekening 2023 van Stad en OCMW Turnhout 
 

Toelichting 
De jaarrekening 2023 moet voor 30 juni 2024 door de gemeenteraad worden vastgesteld. 
De gemeente en haar OCMW vormen samen 1 rapporteringsentiteit en maken een geïntegreerde jaarrekening. 
Juridisch blijven het echter 2 afzonderlijke entiteiten. Daarom stemmen de gemeenteraad en de raad voor 
maatschappelijk welzijn elk over hun deel van de gezamenlijke jaarrekening. De gemeenteraad keurt het deel van de 
jaarrekening zoals vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn goed en stelt zo de gezamenlijke 
jaarrekening van de gemeente en het OCMW definitief vast. 
De jaarrekening bevat een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting. 
De jaarrekening 2023 geeft de werkelijke toestand weer op 31 december 2023. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Anke Hendrickx toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

7. Kordia - Jaarrekening 2023 
 

Verdaagd naar commissie 1 van 29 augustus 2024. 
 
 

 
 

8. Punten gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 
 
Notulen 
Paul Van Miert en Francis Stijnen overlopen de agenda van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 
 

8.1. Notariële volmacht bij wijziging van de bestaande erfpachtaktes van Begijnhofwoningen – 
Goedkeuring 

 
Toelichting 
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de notariële volmacht voor het ondertekenen van de 
aanpassingen van bestaande aktes voor Begijnhofwoningen als gevolg van de nieuwe erfpachtmodaliteiten. 
 
Notulen 
Francis Stijnen geeft toelichting bij dit punt. 
 
 
 

 
 

9. Uit het college 
 
Notulen 
Er werden geen extra punten aangebracht. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


